
☆　日程　　　令和４年８月１９日（金）10:00～17:00、８月２２日（月）9:00～16:00

☆　場所　　　道庁本庁舎１階　道政広報コーナー特設展示場Ａ

☆　来場者数　　　２１２人 ８月１９日（金）　　１０８人

８月２２日（月）　　１０４人

☆　アンケート

回答枚数　63枚、来場者数（212名）の29.7% （昨年参考：R3.8.20(金)～R3.8.23（月）、来場者数 218人、回答枚数 62枚（来場者の28.4%））

◎　森林認証制度の認知度 ◎　森林認証のマークの認知度

◎　森林認証製品の購入意欲 ◎　森林認証のマークを見た製品

令 和 ４ 年 度　森 林 認 証 パ ネ ル 展
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◎　意見・感想
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・ 見たことのあるマークの事を知れてよかったです。

・
・
・

・

☆　展示状況

望まれます。

国内の木材を使った製品を使っていきたいと思いました。

やっぱりオホ、下川はすごい盛んなんですね！木材関係

木の暖かさが伝わります。見た目もさわった感じもやわらかさがあって良いと思いました。特に子どものおもちゃいいです。一番のお気に入りはハガキです

ね！！

すごく勉強になりました。

もっと広められると良いと思います。

SDGsとの関係が知れてよかった。

子どものつみ木や木琴などがいいですね。

気にするようにします。

木製品、特に家具は使いたいのだが一般的に高価でなかなか購入できない。低質な材料で良いので（ゆがみ発生や見た目の×は承知の上）安価な製品が


